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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Patrijsvogel 
 

 1 B 
 

 2 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Nee, de poten van de vogel zijn kort; een steltloper heeft lange poten. 
 

 3 A 
 
 

Huidolie 
 

 4 maximumscore 2 
• bovenste laag van de opperhuid: hoornlaag 1 
• onderste laag van de opperhuid: kiemlaag 1 
 
 

Aquariumvissen 
 

 5 maximumscore 1 
de juiste voedselketen: 
alg(en)  slak(ken)  kogelvis(sen)  
 

 6 maximumscore 1 
stofwisseling (voeden) 
 

 7 A 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


